参考答案
一、单项选择
1、【答案】A
2、【答案】C
3、【答案】B
4、【答案】C
5、【答案】C
6、【答案】A
7、【答案】C
8、【答案】C
9、【答案】D
10、【答案】D
11、【答案】B
12、【答案】B
二、填空题
13、【答案】[image: ]
14、【答案】403  
15、【答案】[image: ]
16、【答案】[image: ]
解答题
17、【答案】（1）192（2）[image: ]，[image: ]
试题解析：（Ⅰ）由第七组的频率为[image: ]，
则其样本数为0.06*50=3
高一年级600名学生身高低于170厘米的人数为（0.008+0.016+0.04）*5*600=192（人）
（Ⅱ）从图中易知由前四组的频率为[image: ]，
[image: ]，则在第四组中，由[image: ]知[image: ]，
所以中位数为[image: ]
平均数为：[image: ][image: ]
[image: ]（cm）
 (
7
)18、【答案】（1）见解析；（2） (
2
).
（1）男生人数：24/0.4=60，女生人数：100-60=40，
男生身高[image: love you]的人数(0.08+0.04+0.02+0.01)*5*60=45，女生身高[image: love you]的人数[image: love you]，所以可得到下列[image: love you]列联表：
	
	[image: love you]
	<170cm
	总计

	男生身高
	45
	15
	60

	女生身高
	4
	36
	40

	总计
	49
	51
	100


K2=100(45*36+4*15)2
所以能有[image: love you]的把握认为身高与性别有关；
（2）在[image: love you]之间的男生有24人，女生人数有4人.
按分层抽样的方法抽出7人，则男生占6人，女生占1人.
设男生为A1，A2，A3，A4，A5，A6，女生为B.
从7人任选2名有：(A1，A2)，(A1，A3) ，(A1，A4) ，(A1，A5) ，(A1，A6) ，(A1，B)  ，(A2，A3) ，(A2，A4) ，(A2，A5) ，(A2，A6) ，(A2，B) ，(A3，A4) ，(A3，A5) ，(A3，A6) ，(A3，B) ，(A4，A5) ，(A4，A6) ，(A4，B) ，(A5，A6) ，(A5，B) ，(A6，B)共21种可能，
2人中恰好有一名女生有(A1，B) ，(A2，B) ，(A3，B) ，(A4，B) ，(A5，B) ，(A6，B)：共6种可能，故所求概率为 (
6
      2
21     7

).
19、【答案】（1）见解析（2）[image: ]
（1）当[image: ]时，[image: ]
[image: ]，讨论：①当[image: ]时，原不等式的解集为[image: ]；
②当[image: ]时，原不等式的解集为[image: ]；
③当[image: ]时，原不等式的解集为[image: ]；
④当[image: ]时，原不等式的解集为[image: ].
（2）当[image: ]时，[image: ][image: ]
[image: ]
故[image: ].
 (
7
)20、【答案】（1）2/5；（2） (
2
).
试题解析：（1）抽取的全部结果所构成的基本事件空间为：[image: ]
共[image: ]个基本事件，
设使函数为增函数的事件空间为[image: ]：
则A{(-2,-2),(-2,3),(-1,-2),(-2,3)}有4个基本事件，
 (
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).
（2）[image: ]、[image: ]满足条件[image: ]的区域如图所示：
使函数图象过一、三、四象限的[image: ]为区域为第四象限的阴影部分，
· 所求事件的概率为P=2/7.

21、【答案】（1）[image: ]；（2）[image: ].
试题分析：（1）分别求函数[image: ]的定义域和不等式[image: ]（a>0）的解集化简集合A，由[image: ]得到区间端点值之间的关系，解不等式组得到a的取值范围；
（2）求出？p对应的x的取值范围，由？p是q的充分不必要条件得到对应集合之间的关系，由区间端点值的关系列不等式组求解a的范围．
试题解析：
(1)[image: ]；
[image: ]；
若[image: ]，则必须满足[image: ]或[image: ]，解得[image: ]；
所以[image: ]的取值范围是[image: ].
(2)[image: ]，
∵[image: ]是[image: ]的必要条件，
∴[image: ]是[image: ]的子集，
则 (
2
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
)，
解得 (
4
a

).
∴[image: ]的取值范围[4，+∞).
22、【答案】（1）[image: ]（2）[image: ]（3）最大值为[image: ].
试题解析：（1）由当[image: ]时，[image: ]得-3，2是方程[image: ]的两实根，所以[image: ]，解得[image: ]，所以[image: ]
（2）由（1）知不等式[image: ]化为[image: ]，其解集为R，所以[image: ]，即25[image: ]，所以[image: ]，[image: ]的取值范围为[image: ]
（3）[image: ]=[image: ]，
因为[image: ]，所以[image: ]，[image: ]，当且仅当[image: ]，即[image: ]取等号，所以[image: ]的最大值为[image: ].
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